



安倍晋三:即使受批评也要参拜 我外交部:坚持对抗必入死胡同

据报道,日本首相安倍晋三8日晚在一档电视节目中表示,即使参拜靖国神社遭到批评,今后也要履行作为首相应该履行的责任。报道认为,安倍的这番话表明他有意继续参拜靖国神社。

对此,中国外交部发言人华春莹9日表示,中方已就安倍参拜靖国神社问题多次表明严正立场。日本领导人参拜靖国神社问题的实质

是,企图美化日本军国主义对外侵略和殖民统治历史,颠覆国际社会对日本军国主义的正义审判,挑战二战结果和战后国际秩序。

她说,安倍以自己的行动关闭了同中方对话的大门,其有关表态表明他根本没有同中国等亚洲邻国改善关系的意愿。

华春莹说,只有正视历史、顺应潮流,只有承认错误、反省错误、纠正

错误,才是日本领导人应该履行的责任。“如日本领导人执迷不悟,坚持走对抗、挑衅之路,必然会走入死胡同。”

有记者问,据报道,日方证实中国取消了原定1月访日的3个代表团,日本内阁官房长官对此表示遗憾。这是中方针对安倍参拜靖国神社采取的反制措施?

华春莹说,安倍首相不顾中方

的严正交涉和坚决反对,执意参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,一错再错,不断挑战中日关系底线,严重违背了中日四个政治文件的原则和精神,破坏了中日关系的政治基础。

她说,安倍的错误举动不可能不对中日之间的交往和合作产生影响,日方必须对由此造成的严重政治后果负全部责任。据新华社

军事上 针对西南诸岛 整编7个师旅团

据日本共同社报道,为了在紧急情况下展开兵力部署,日本防卫省计划用大约10年时间对全国15个陆上自卫队师团、旅团中的7个进行整编。整编后的师团和旅团将包括一支约800人的“快速机动部队”。

共同社8日援引日本政府相关人士的话说,日本此次整编师旅团的主要目的是为了应对西南诸岛可能发生的不测事态。日本防卫省将通过整编允许全国各地在“有事”情况下调遣机动部队。

按照日本自卫队目前的编制规模,师团约为8000人,旅团约为4000人,组建快速机动部队后,陆上自卫队的整体规模不会扩大。快速机动部队将装备轮式装甲车、可空运的自行火炮以及便于运输的重型迫击炮,部队转移时将使用运载能力最大为30吨的C-2大型运输机。

为配合师旅团整编,日本防卫省还将创设“海上总队”,以统领目前设在日本全国5个地区的自卫队力量。

此外,根据日本防卫大纲的新方针,专门执行夺岛作战任务的“两栖机动团”将从目前的700人增加至约3000人。

日本上一次对陆上自卫队进行大规模整编是在2007年,当时创设了便于海外派遣的部队。

据新华社

日本不消停

从参拜靖国神社开始,日本首相安倍晋三一直没有离开舆论的风口浪尖。不过他本人似乎感觉良好,没有太把国际社会的批评放在心上,反而动作连连,十分活跃,9日又启程前往非洲和中东访问,为日本竞选联合国安理会非常任理事国拉票去了。

而在日本国内,军事调动也在紧锣密鼓地进行。日本正在成为东亚地区的不稳定因素。



日本首相安倍晋三携妻子离开东京,前往非洲及中东四国访问

新德里拟成立女子巡逻队 专防强奸案

据英国媒体1月8日报道,有“强奸之都”之称的印度首都新德里准备成立女子巡逻队,在主要街道进行巡逻,为女性出行提供安全保障。

拉希尔·比拉是新德里妇女和儿童福利部的新掌门。她计划招聘一些退役军人和武术专家为女性志愿者们提供专门的训练,从而保证

未来的巡街任务。她相信这个女子巡逻队将加强首都大街小巷的安全系数。

自从一名23岁的女大学生在新德里公交车上被害后,强奸案所引发的恐惧和不安全感,在过去一年中在这个城市里不断发酵和蔓延。由于女性遭袭的恶性事件接连发生,有示威者在新德里乃至整个印度进行抗议游行,他们希望政府加大对强奸犯和性骚扰者的刑罚。

可是,蔓延的愤怒和对司法部

的施压并没有抑制恶性事件的发展。首都新德里在2013年的前10个月就接到了1330起强奸案的报案,而2012年全年也只有706起记录在案。有关性骚扰方面的案件也从2012年的700多起猛增到了去年的2800多起。

比拉说:“我们体系中还存在很多漏洞。很多集体性的措施需要迅速被采纳,以强化女性在夜间公共交通中的安全。启动全女性巡逻队仅仅是一个开始。若干名退役军人和一些武术训练器械已经准

备就绪。有意思的是,在前来参加巡逻训练的人当中,女性的人数明显多于男性。这是一个很积极的信号!”

在接受《印度时报》的采访中,比拉说这些受训者会接受跆拳道方面的培训,并且将来会被分成几组进行夜间巡逻。比拉也计划吸收5000名女性司机在夜间行车,以帮助更多的女性减弱在夜间出门的恐惧感。

但她的计划也被新德里的一些女权活动者所质疑。据《中国日报》

全省版 广告 025-84519772

遗失江苏永旺担保有限公司(注册号32000000089806)营业执照正本(编号320000000201311220027S)、副本1/2(编号320000000201311220033S)、2/2(编号320000000201311220034S)声明作废。

物流全省版

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

南京苏川物流
南京→成都、重庆
36小时到货
服务热线:13814000567 程经理
查货电话:025-66688908

订版电话:13002581905

子函货运·诚聘 4.2-6.8M
厢货车驾驶员数名
南京→溧阳 杭州 荆州
13813997510、18761677559

无锡鸿运物流
无锡→哈密、库尔勒
0510-83746888、83571568
热线 13912375555、无锡市锡澄北路 52 号

中国发现
肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,
转阴效果好,目前已在部分权威
医院推广,详情介绍请登录网
址:www.njgb025.com

美印外交风波升级

美国政府8日证实,能源部长欧内斯特·莫尼兹已取消原定下周访问印度的计划。

媒体解读,这是美国本月宣布取消访印的第二名高级官员,显然针对印度早些时候针对美驻印使馆的最新反制措施,两国外交风波进一步升级。

反制升级

印度官员8日说,外交部已经通知美驻印使馆,要求最晚本月16日开始禁止非外交人员使用使馆所属体育休闲中心。

这座位于首都新德里的中心有游泳池、健身房、保龄球馆以及供应平价进口酒和食物的酒吧和餐厅,数十年来一直是在新德里工作的美国人经常光顾之地。

按照印方说法,这些商业活动“违反日内瓦公约”,没有按照与印方先前达成的协议,仅提供与外交活动有关的服务。

一名政府消息人士说,印方还打算对美驻印使馆的学校采取措施,怀疑那里雇用违反签证规定的职员。

另据印度-亚洲新闻社报道,所有美国外交车辆在印度将失去一定豁免权,遇到交通违章时须接受罚款处理。

取消访问

晚些时候,美方证实取消莫尼兹访印计划。

按照原定日程,莫尼兹此行将推动美印双方在能源领域的贸易和投资。以美印以往交流历史来看,双方在这类访问中会商讨民用核能合作。2009年,美印签署核能合作协议,被视作两国密切关系的里程碑。

本月初,美国国务院负责南亚事务的助理国务卿尼莎·德赛·比斯瓦尔决定延后原定6日对印度的访问,以避免卷入美印外交风波。

路透社报道,不到一个月,两名美国高官取消或延后既定访印计划。不断恶化的美印外交风波正反映出两国关系中的“裂痕”。

徐超(新华社供本报特稿)

朝鲜官媒首次证实 金正恩生于1月8日

朝鲜官方媒体朝中社8日报道了美国全国篮球协会(NBA)退役球星与朝鲜篮球队的友谊赛,并首次提及朝鲜最高领导人金正恩的生日。

金正恩的生日被普遍认为是1月8日,但是朝鲜官方媒体此前一直保持沉默,从来没有在报道中明确提及。

朝中社8日晚报道了美国和朝鲜的篮球友谊赛,并提到了NBA退役球星丹尼斯·罗德曼在比赛前说,他组织这场友谊赛的目的是为了庆祝金正恩的生日。

朝中社的报道没有提及金正恩出生的年份。韩联社报道说,韩国方面认为金正恩出生于1984年。

朝鲜已故领导人金日成和金正日的生日都是朝鲜的重要节日,但是金正恩的生日还没有被列为法定节日。朝中社报道说,金正恩和夫人李雪主观看了友谊赛,并在比赛结束后会见了朝美两国球员,同美国球员合影。

据新华社